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Előfizetési ár helyben és vidéken: I EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA. I Szerkesztőség és kiadóhivatal.
így hónapra 50'- 
Negyedevre 110'

K Félévre. . 220 
w Egész évre 440*

Kapható az összes dohénvtőxsdékben és 
az utcai árusitóknél

Ferenc* Józset-ut 86., I. em. (passage) 
a városi bérházban. S

A tőzsde.
— Ílt Fgyetérlé» tudósítójától. —
Budapest, március 10. A csütörtöki 

tőzsdo irányzata nem volt egységes, A 
tfzsdeidö második felidőben az árfo­
lyamok lemorzsolódtak.

A valutapiac is lanyhább volt a ko­
rona zürichi emelkedése miatt.

A valuta-piac zárlata a kővetkező 
volt: Napoleon 1210—1280, angol font 
1550 — 1600, leva 4 10—4 50, dollár 
895—416, francia frank 27 60—28'5<l, 
márka 6 45—6 65, lira 15"0ö—15-60, 
Romanow-rubel 170—190, lei 5\30—5'6Ü, 
sokol 5‘20—6'40, korona dinár ÍO'IO— 
1065, frankdinár ÍO'IO—10'65, lengyel 
márka 0'48—0'52, svájci frank 8V60— 
85 00, osztrák korona 0"57—0'60.

Zürich, március 10. A deviza piac 
zárlata a következő volt: Berlin 
9-40, Hollandia 204'—, New-york 
5-93, London 38*lT*/s. Paris 42-30, Mi­
lánó 2V85, Madrid 86'80, Prága 7-7t>, 
Budapest 1 '40, Brüsszel 45-50, 
Zágráb 410 Wien V17'/s, Osztrák lebé- 
Ivegrett 0 85, Bukarest 8-lU, Varsó 0'68.

IF6YHAZ ÉS ISKOLA |*
Pékár Gyula államtitkár

a kollégiumban. Pektin Gmla 
közo' tatá'iitrvi államtitkár Pokoly 
rektor és Papn Károly dr. egye­
temi ta ár kíséretében me láto­
gat! ' a kollégiumot. Pékár deb- 
reczetr születésű protestánsember. 
Iskoláit a ko lecium gyakorló is­
kolájában kezdte. Érthető tehát 
az a nagy érdeklődés, amellyel 
az államtitkár Debreczen es a 
kollégium iránt viseltetik. Másfelől 
az államtitkár Fazekas Mihály 
köhé-zetevel foglalkozott és na- 
gyo érdeklika Hatvani professzor 
íeliquiái. A nagyemplom meg- 
nvitá-a titán ri g ön átment a 
ko légiómba. Elsősorban a nagy­
könyvtár eidekelte. Itt a Csokonai 
kultusznak a dn/oit nehány percet. 
M gnézte márvány mellszobrát,
I éziratait. Kortársai, a rézmetsző 
deákok müveit, a debtccz.eni 
könyvköti szét remekeit, a tűzoltó 
de lkok szerszámait. Aztán az 
oratóriumban nézett szét. Aztán 
az egyetem helyiségét, a lakáso­
kat tekintette meg. Az államtitkár 
a legkedvesebb emlékekkel távo­
zott a kollégiumból.

Ismeretterjesztő Isteni­
tisztelet a Kossuth-utcai 
ref, templomban, a debreczeni 
ref. egyház f. hó 12-én d. u. 5 
órakor a fent jelzett helyen isme­
retterjesztő islenitiszteielet tart. 
Zsoitaiaink a közel jövőben uj 
tartalommal, uj kiadásban jelen­
nek meg. Ez uj zsoltán art sok 
uj dallammal találkozunk, melyek 
nagy részé az erdélyi énekes­
könyvből vétetett át. Ez uj éne­
keket ismerteti dr. Revesz Imre 
ref. le.kész; dallamait pedig be­
mutatja Szabó bajos ref. kántor. 
Ez istenitisz eletre szeretettel hív­
juk fel híveink figyelmét.

Az Országos Református Lel­
készegyesük; t közgyűlésének fel­
oszlatása izgalmas meglepetés­
ként hatott a nemzetgyűlési kép­
viselőkre is. Nagy megütközéssel 
tárgyalták s behatóan érdeklődtek 
annak részletei felől. Különösen 
Dottlik József, a nemzetgyüles 
a'elnöke, aki csak tegnap délelőtt 
tért vissza a Debreczenbe érke­
zett nemzetgyűlési képviselők na­
gyobb zö 1 ével. Dottlik ezt az 
eseményt annyira nagyje'entösé- 
günek tartotta, hogy bár Debre- 
czenből egyenesen Miskolczra ké­
szült. programmját megváltoztatva. 
Budapestre utazott, hogy pártjá­
val a debreczeni helyzetet a leg­
komolyabb megfontolás tárgyává 
legye.

Dolliik József maga is tapasz­
talta, hogv ez az eset a kálvi­
nista lelkészek köri ben milyen 
mélységes elkeseredést és felhá­
borodást váltott ki. Elutazása 
előtt szives volt Dolliik József 
fogad i az Egyetértés munkatár­
sát, akinek az Orle gyűlés fel- 
cszlatásnról az alábbi igen érde­
kes nyilatkozatot adta:

— „A fő, hogy a nyugalmun­
kat ne veszítsük el és teljes tár­
gyilagossággal ítéljük meg a 
helyzetet. Ténv. hogy létezik egv 
miniszteri rendelet, amely szerint 
egyesületi gyűléseken rendőrségi 
közegeknek kell jelen lenni, a 
gyakorlatban azonban ujabl an 
ugv áll a dolog, hogy ezt a ren­
delkező t csak ott tartják meg, 
ahol az államrend szempontjából 
kívánatosnak látszik. De bármi 
legyen is a gyakorlat, azt konce- 
dálnom kell, hogv a rendőrség­
nek formai joga volt arra, hogy 
küldöttet delegáljon az Orle köz­
gyűlésére. A rendőrség törvény­
sértésé nem is itt van, hanem 
ott. hogy midőn a gyűlésen a 
rendelkezés hatálytalanítását kér­
ték, a helyett, hogv jobbra, vagy 
balra állást foglalt vo na, a gyű­
lést egyszerűen feloszlatta. Ehhez 
nem volt joga, m rt hisz a gyűlés 
tagjai nem mondottak egye' et, 
mint azt, hogy önként rekeszük 
be o gyűlést, ha a rendőrség nem 
áll el ettől a szándékától, hogy 
közegét továbbra is ott tartsa. 
Itt tehát nyilvánvaló a provoka­
tív szándék, melyet tűrni nem 

I szabad.
Ugyanakkor, midőn a képvi­

selők, miniszte'ek a felekezeti 
I bekét es megértést ünnepük.

ünneprontás az, ha valaki akar 
I tudatlan-ágból, akár rossz indu­

latból egy felekezét jogos érzé­
kenységét súlyosan meosérti. Az 
esetnek természetesen konzek­
venciái lesznek. Kovács J. István 
képviselőtársam pénteken sürgős 
interpellációt mond é- mi nem 
nyugszunk add'g, amig egyhá­
zunk teljes elégtételt nem kap. De 
itt sem állunk meg. A felekezeti 
béke és az ország érdekében kö­
vetelni fogjuk az egész debreceni 
helyzet revízióját, mert meggyő­
ződtünk róla, hogy a tegnapi 
eset csak egy láncszeme annak 
a sajátságos politikának, amely- 
ivei itt a reformátu-ságot keze­
lik. Mi nem folytatunk sérelmi 
politikát, kisebb kilengéseket az 
or-zág egyetemes érdekében el­
nézünk. Itt azonban, úgy látszik, 
egy rendszerrel állunk szemben, 
amely a kálvinista Rómában a 
kálvinizmust leakarja törni és 
azokat, akik az egyház ügyeinek 
élén állanak s igy ezt a munkát 
szó nélkül nem hagyhatják : bele­
kényszeríteni abba, hogy a sérel­
mükért felszólaljanak, hogy az­
után a felekezeti beke megzava­
rásáért őket lehessen felelőssé 
tenni.

— Miután bizonyos oldalról a 
Nagytemplom megnyitási ünnep­
ségét is mindenképen politikai 
színezetűnek akarták föltüntetni : 
kérdjük, hogy mi volt Méltóságod­
nak itt a benyomása az ünnep­
ségről ?

— Az ünnepség maga minden 
részletében szigorúan egyházi jel­
legű volt s mindenki láthatta, hogy 
ezen jelleg megóvása felett leg­
elsősorban dr. Baltazár Dezső 
püspök őrködött."

A városi tanáé nak csütörtökön 
tartott ülésén is szóba került az 
a megd bbentő esemény, hogy az 
Országos Református Lelkész 
Egyesület közgyűlését a rendőrség 
feloszlatta.

Az ülés elején Csóka Sámuel 
polgármester-helyettes, főjegyző 
bejelente te, hogv a Nagytemplom 
megnyitó ünnepélyén a tanács 
ott volt. Egy sajnálatos tényt is 
kénvtelen bejelenteni. Ugyanis az 
ORLE tegnap délután tartott köz­
gyűlést az államrendőrség fel­
oszlatta. Uiánna járt a dolognak, 
érdeklődő t az illetékes hat Ság­
nál és megtudta, hogy a közgyű­
lés tartása a Nagytemplomi mi­
ne: ségek keretében be volt je- 

1 lentve. Mivel az ORLE nem egy- 
j házi, hanem társadalmi intézmény, 
i ott joga vult rendörtisztviselönek

megjelenni, de tapintatlanságnak 
tartja, hogy ott rendőrség meg­
jelent. Sajnos körülménynek tartja 
ezt Debreczenre és a kálvinis­
tákra. Indítványozza, hogy a vá­
rosi tanács az ORLE elnöksége 
előtt sajnálkozását fejezze ki.

Kölcsey Sándor dr. tb. főügyész 
nem Iá ja jónak, hogy hivatalo­
san, aktaszerüen ilyen formában 
adjanak ennek kifejezést.

Vargha Elemér dr. tb. főjegyző 
kérésére fölolvassák ez ügyre vo­
natkozó ujságközleményt.

Csóka Sámuel polgármester- 
helyettfls szerint a rendőrség elő­
ször legálisan járt el, bár ha ő a 
főkapitány, nem képviselteti ma­
gát. Ezt a dolgot is félre fogja 
érteni a sajtó.

Vásáry István dr.: Nem félre­
érteni fogja, hanem tendenciózu­
san félre fogja magvarázni, de 
nem a „destruktivsajtó1, hanem 
a másik oldal. Az üzletvezetőség 
tegnap délelőtt értesítette az ün­
nepség rendezőségét, hogy a vo­
natok csütörtökön délig szénhiány 
miatt nem fognak közlekedni. így 
akarták kényszeríteni az ünnep­
ség résztvevőit, hogy az ORLE 
közgyűlése előtt elhagyják a vá- 
várost. Nagyatádi Szabó István 
miniszter és az ünnepségre jött 
képviselők kötelezőt Írtak alá, 
hogy csütörtökre Budapesten lesz­
nek. így igen sokan nagyatádi 
Szabó István vezetésével el is 
utaztak Debreczenböl már dél­
után, az ORLE ülésé idején. — 
Dottlik József alelnök, Kovács J. 
István és még több képviselő 
azonban a kötelező ellenére is itt 
maradt. E-te bét órakor azután 
újabb értesítés jött a máv. üzlet- 
vezetőségtől, hogy a vonatok ren­
desen közlekednek.

A tanács végül úgy határozott, 
hogy a bejelentéseket tudomásul 
vette és megbízta Csóka Sámuel 
polgármester-helyettest, hogy 
adandó alkalommal fejezze ki az 
ORLE elnöksége előtt a városi 
tanacs sajnálkozását.

Az ORLE közgyűlése feloszla­
tásának ügye szóba került már a 
nemzetgyüles csütörtöki ülésén is.

Gyömörey György intézett kér­
dést a belügyminiszterhez, hogy 
az ORLE közgyűlésének betiltása 
miért történt és mi volt ennek oka.

Tomc<ányi Vilmos Pál dr. bel­
ügyminiszter fölolvasott több 
rendeletet s kijelentette, hogy a 
közgyűlés a negyedik pontig el is 
jutott a tárgyalasőan. A rendőr­
ség törvényesen járt ei. túlkapás 
esete nincsen.

Gyömörey György es a nemzet­
gyüles a választ tudomásul vette.

Budapest, március 10. A kép­
viselőház folyo-óján is nagy ér­
deklődéssel beszeltek a debre­
czeni eseményekről, mert a Deb-
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recrenben járt képviselők közül 
csak Berky Gyula jelent meg ko 
rán a Házban. Betky Gyula el­
mondta, hogy Baltazár Dezső dr. 
püspök népszerűsége rendkívül 
nagy Debreczenben. Az országos 
presbiteri gyűlésen, ahol az egész 
tiszántul képviselete is jelen volt, 
percekig ünnepelték s beszédét 
eseményszámba vették.

Most várják a többi képviselő 
megérkezését is és csak azután 
határoznak, hogy milyen intéz­
kedéseket kell tenni a debreczeni 
események ügyében.

A kisgazdapárt este értekezle­
tet tart, amelyen Bottlik József 
és Kovács J. István részt vesz­
nek s határoznak a debreczeni 
eseményekről.

Itt szóba kerül a belügyminisz­
terig kérdése is, mert a kis- 
gazdaoárt nem fogadja el azt a 
me oldást, hogy a be.ügyminisz- 
terseget Tomcsányi Vilmossal 
töltsék be.

A ref. egyházkerület 
közgyűlése.

A tiszántúli református egyház­
kerület hosszú szünet után c-ü- 
törlökön tartotta meg először 
közgyűlését. Dacára annak, hogy 
az egvházkerü!et nagy része m g 
mindig meg-zállás alatt van s da­
cára a nehéz közieked si viszo­
nyoknak, a közgyül s tagjai arány­
lag elég szén számban jelentek 
meg. A nagyteremben m* gis erő­
sen látható volt, hogy nagyon so­
kan hiánvrznak.

A közgyűlést Baltazár Dezső 
püspök szívhez szóló, magasan 
szárnyaló rövid imája nyitotta 
meg. Sok fájdalom, szenvedés 
érte, seb szakgatta a kálvinistá­
kat. Sok érdemes ember szakadt 
el az egyházkerülettől, akiket éhes 
farkasok kergetnek most idegen 
megszállás alatt. Kérte az Istent, 
gyakoroljon kegyelmet, adjon erőt, 
hogy győzzenek a keserűségek, 
szorongattatá-ok, gyötrelmek fe­
lett, mutassa meg, hogy a meg­
nyugvásnak jutalma van. Tartsa 
meg erejüket, hogy inegtart-ák 
szabadságban, igaz-á'ban mind­
azokat, amiket rájuk bízott az or­
szága építésére s romjaiból e földi 
haza felemelésére, a gyülölsegböl 
az égi magasságba.

E után Dégenfeld József gróf 
egyhá kerületi főgondnok mondott 
megnyitó be zédet. Üdvözölte a 
megjelenteket. A hosszú háború 
és a forradalmak után, mint ha 
zánkban, ugv egyházkerületünk­
ben sem tért meg vissza a ren­
des áLapot. Egyházkerületünk te 
temes részé rn g mindig meg 
szállás alatt v.m s nem tudnak 
az elszakított részekkel közle­
kedni, ami megnehezíti az admi 
nisztrációt. A tizennégy egyház­
megyéből c-ak öt van meg teljesen 
kilenc kisebb-nagyobb mértékben 
idegen megszállás alatt nyög s 
ezek a legutolsó zsinat intezke 
dé-e szerint maguk adminisztrál­
ják magasat, úgy, ahogyan tudjak 
E szomorú körülmények között 
nekünk, hálvini.-takn ik szent kö­
telességünk, hogy a haza és egy­
ház egysege trdekeben mindent 
elkövessünk, meg azt is, ami 
lehetetlen, mert ez nemcsak kö­
telességünk, de érdé ünk is. 
Legutolsó gyű ésünket egy ev előtt 
tartottuk az utazási körülmények 
és más nehézségek miatt. Az 
egyhazkerüiQt elé tartozó ügyy-0t

Leleplezés a nemzetgyűlésen 
egy milliós zsarolásról.

Budapest, március hó 10. A 
nemzetgyűlés ülését 11 órákor 
nyitotta meg Eakocszky István 
elnök.

Az elnöki bejelentések után 
Huszár Károly napirend előtt 
fölszólalt és összeférhetetlenségi 
bejelentést tett önmaga ellen, 
mert a Virradat azzal támadta 
meg, hogy Ziffer Leó lengyel alatt­
való ügyében, aki me gvette a Baeh- 
ruch-féle ezüstgyárat, meg nem en­
gedett közvetítést, kijárást vészelt. 
Kéri a bizottságét, vizsgálja meg 
ügyét. Az a Virradat vádolja őt, 
amely zsarolást követett el Ziffer 
Leó ellen. A Virradat munka­
társa, Gruber Károly megjelent 
Zifférnél Erekv Károly és Csilléry 
András interjújával készült cikkel 
s közölte, hogy a cikk megjelenik s 
interpelláció is lesz a fővárosi 
közgyűlésen.

— Mindezt bizonyos rekompen- 
záció ellenében a Virradat egy em- 

! bere altat el lehet kerülni. El is 
hozta egy kávéházba Pallos Árpád 
drt, rnig Ziffer egy detektivvel jelent 
meg. Itt Pallos először 1 millió 
koronát, majd 500,000 koronát 
kért s Ígérte, hogy akkor a cikk 
és interpelláció elmar d.

Ereky Károly meglepőnek 
tar ja, hogy furcsa eljárás Hu­
szártól, hogy ilyen dologban az ő 
becsű eJ.es nevét is bevonja.

Berky Gyula: Huszár neve is 
becsületes.

Ereky Karoly: A képviselő ur 
közbeszóld-ának se veleje, se j 
teteje. ,

ezalatt egy rendkívüli bizottság 
intézte el az egyházkcület elé.

Azóta az egyházi közélet szá­
mos tagja távozott el a minden 
élőknek utján. Igv elhunyt Dicsöfi 
József, a főiskola egykor volt 
tudós tanára, az egyházkerület 
főjegyzője, a debreczeni egyház 
lelkésze és leiké zelnöke. Kivesz­
tettük az esperest kar nesztorát 
Dávidházy Jánost, aki majd 40 
évig szakértelemmel, buzgalom­
mal. szeretettel vitte a debreceni 
■ gyházmegve ügyeit. Elvesztettük 
Gér esi Kálmánt, aki szintén a 
debreczeni főiskolának volt tanára 
s később a tankerület főigazga­
tója le t. A legutóbbi napokban 
pedig elhunyt Petri Elek, a duna- 
meileki egyházkerület püspöke. 
Méltóztassék mindeme nagy vesz­
teségeket a jegyzőkönyvben ke­
gyeleteden megörökíteni. (Elfogad­
juk.) Hálával kell inegem.ékezni 
az amerikai, holland e- skót hit­
te tvérekröl. akik testvéri érzesse! 
igyekeztek m ndennel. még anya- 
g akkal is segítségünkre jönni, 
a ni különösen mos; nagy jelen­
tőségű, amikor taná aink, lelké­
szeink, alka mázoltalak, nyugdíja­
saink nv miorognak. Mége .-y-zer 
üdvöz dve a .agokat, a közgyűlést 
megnyitotta.

Szentpéteri Kun Be'a dr. fő­
jegyző ismertette ezután az egyes 
ügyeket.

Berky Gyula: No, no. Az ön 
beszédjének sincs sem veleje, 
sem teteje.

A nemzetgyűlés Huszár Károly 
figvét áttette az összeférhetetlen­
ségi bizottsághoz.

Ezután a napirend tárgyaiására 
tértek át.

Apponyi Albert gróf elfogadja 
a javaslatot részletes tárgyalás 
alapjául. Helyes, hogy törvény 
védje meg a társadalmat, de min­
den önkényes akciónak meg kell 
szűnnie. Vissza kell állítani a 
közszabadságokat, a gyülekezeti 
és sajtószabadságot. Minden cen­
zúra ellen állast foglal. Erőteljes 
szociálpolitikát követel. Föl kell 
venni a javaslatba mindenféle 
diktaturatörekvés letörését. Az a 
rend és a kulturember lelkének 
megfelelő állapot, ha minden té­
nyező a maga hivatását, teljesiti.

Vissza ke l adni minden ténye­
zőt hivatásának. Meg kell kímélni 
a hadsereget olyan funkcióktól, 
amelyet nem is végeztiet el. A 
cenzúrát hiába javítják, a cen­
zúra javíthatatlan. Szigorú sajtó- 
törvényt kíván.

Grátz Gusztáv külügyminiszter 
válaszolt ezután Berky Gyulának 
Biranvamegye kiürítése és Ka- 
rafiáth Jenőnek a cseh adósze­
dés ügyében elmondott interpel­
lációjára.

Végül kimondta a nemzetgyű­
lés, hogy a java-latot a sürgősség 
szabályai szerini és 8 órás ülése 
ken tárgyalja.

Az ülés háromnegyed 4 órakor 
ért véget.

A közgyűlés az előterjesztések 
elfogadásával tudomásul vette 
Qencsy Béla középszabolcsi egy­
házmegyei gondnok helyére üj- 
falussy Dezső dr. beiktatását, a 
kitől az egyház sokat vár. Geticsy 
Béla érdemeit s a közgyűlés el­
ismerését jegyzőkönyvbe iktatták.

Jegyzőkönyvbe iktatták az egy­
házkerület elismerését az ameri­
kai, holland ét skót hittestvérek 
iránt s ezt velük közlik.

Géresi Kálmán bizottsági tag­
sági helyeit töltötte he ezután a 
közgvülés.

Kimondta, hogy mivel a gyű 
lésre való eljövetel nehézségekkel 
jár, a közgyűlés helyett működő 
rendkívüli intézö-bizoíiságot fenn­
tartja s az igv fog fennállani: 
Lelkészt részrö rendes tagok: 
Sas.9 Béla, Szabó Antal; póttagok : 
Berey József, Kiss Ferenc. Világi 
részről rendes tagok: Dóczy Imre, 
Szentpéteri Kun Béla dr.; pót­
tagok : Márk Endre, Szalánczy 
Bertalan.

A pénzügyi bizottság javasla" 
tára kimondta a közgyűlés, hogy 
a megszállott területeken levő 
egyházak aegu yezesére szánt 
570.000 koromat kiadjak az egy­
hazaknak, hogy ez összeg felét 
ha-zná jak fel, felét ók maguk 
kezejók.

Szentpéteri Kun Béla dr. be­
jek) tette, hogy a honvédtheoo-

gyapjú-szövet külön lege ősegek ben

NAGY VÁLASZTÉK
feldob leslvérek positóaruháialian, Király o 4 sí. 1
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gu-ok elhunyt társaik emlékének 
megörökítésére alapítványi «kai­
nak tenni. Javasolja, járuljon ehez 
a közgyűlés is hozzá és utasítsa 
a pénzügvi bizottságot, tegyen 
erre vonatkozóan javaslatot.

A közgyűlés egyhangúan igy 
határozott.

Kiss Ferenc főiskolai tanár tette 
le ezután az esküt. Ba tazár 
Dezső dr. püspök me eg szavak­
kal üdvözölte, figyelmeztetvén öt 
szent hivatása nagy kötelességeire, 
mire az esküt tett tanár szép 
beszédben válaszolt. Kiss Ferenc 
hálás szavakkal koszomé meg az 
üdvözlést..

Szentpéteri Kun Béla bejelen­
tette, hogy özv. gróf Tisza 1st' 
vánné gróf Tisza István nevére 
100,000 koronás alapi ványt tett 
a ref. kollégiumban, amelynek 
kamataiból évente egy szegény 
tanulót segélyeznek. Hálás kö­
szönettel vették tudomásul. Több 
kisebb ügyet intéztek el még 
ezután.

A Csokonal-szinház dísz­
előadása. A nagytemplomi ün 
népség alkalmából szerdán e te 
diszeiőadást tartott a Csokonai- 
szinház, amelynek nézőterét zsú­
folásig megtöltötte a közönség. 
A nyitány, majd Szűcs Margit 
nagy hatású szava’ata után a 
dalárda énekelt. Ezután az Ócs­
kái brigadéros került színre nagy- 
tetszés mellett Kardoss Gézával a 
címszerepben.

A Keresztény Nemzeti 
Liga tudatja a közönséggel, hogy 
közbejött akadály miatt a Lem- 
berkoviesné Weber Margit h< gedü- 
müvésznö hangversenye nem szom 
haton 12-én, hanem f. hó 16-án- 
szerdán este 7 órakor lesz a Vá, 
rost Zeneiskola nagyterm ben. A* 
eddig kiváltott jegyek akkorra is 
érvényesek. Jegyek lti-ra Csáthy 
könyvkereskedeséoen válthatók.

Tolsztoj, Feltámadás című világ­
hírű regényét mutatja be ma az Arany 
Bika mozi, a fűszerepet Maria Jacobini 
játsza. Jegyelővétel.

Xa-Xa amerikai kalandortörténet 
második részét mutatja oe az Urama,

Farkasok országa második rész, 
amerikai bűnügyi történet, ma az 
Apollóban........................

LEGSZEBB KALAPOK 
FRANK EDÉNÉL.

nurri im n IH mim1
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Audiencia a Kistemptom 
előtt. Hogy minő népszerű em 
bet nagyatádi Szabó a kisembe­
rek előtt, mi sem mutatja jobban, 
mint az a kis epizód, ami szer­
dán delben játszódott le a Kis- 
templom előtt. Szabó István, a 
mint a pre-biteri gyűléstől jövet 
kilepett a Ki-templomból, a szó 
váti földnélküliek deputációja el­
fogja az utcán. A miniszter szi­
vestül rendelkezésükre áll, meg­
hallgatja kívánságukat és igén, 
hogy a szováti földek úgy lesz­
nek parcellázva, amint ők kivan 
jak. A szováti lakosságnak t da 
Ítélt földből legfeljebb .'II holdat 
kaphat egv-egy ember. Igv ar 
ügyes emberek álma, akik a ki 
csínyek rovására meg akarták az 
olcsó föld jórészét kaparintani, 
nem válik valóra. Nagyatádi Szabó 
miniszter a nép minisztere, őt 
nem kell itt fegyverekkel őriztetni, 
mint a múltkor Bi na’-d népjóléti 
minisztert

. ■ .
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HÍREK
Xorthy jyíiklós 

üdvözlése.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

A kálvinista Róma nagy ünnep­
napja alkalmából 'dvözleiet kül­
döttek Horthy Miklós kormány­
zónak. Az üdvözlő táviratok
Így szólanak:
Hot hy Miklós kormányzó urnák 

Budapesten.
A dehreczeni Nagytemplom újra 

megnyitását ünneplő magyar kö­
zönség szeretettel és tisztelettel üd­
vözli Föméltóságodat.

A dehreczeni református 
egyház elnöksége.

4 j Országos Református LeJ- 
készegaesület közgyűlése szereteté- 
nek és tiszteletének nyilvánításait 
tolmácsolja Föméltóságod elölt.

Az Elnökség.

A Petőfi Dalkör már­
cius 15 én, az Arany-Bika szál­
loda disz. errneben tánccal egybe­
kötött hazafias esté yt tart. Kez­
dete e-tc 7 órakor. Belépti-dii 
személvenként vigalmi adóval 50 
K. Páholvji-gy 4 személyüggyel 
300 K, G személyjeggyel 400 K. 
Jegyek előre válthatók : Debreczen 
Vidéki Mezőgazdák Hitelszövet­
keze énéi Csapó-utca 30.. Vitárius 
Sándor kötszerüzletében Piac-utca 
16. Az. estély jövedelme hazafias 
célra szolgái. — Feülfizetesek a 
jegye'árusító helyeken és e-te a 
pénztárnál köszönettel fogadtat­
nak. Az estély műsora : 1. Nyitány. 
Magvari Imre és fia zenekarától. 
2. Elnöki megny tó. 3. Talpra 
Magyar! énekli a Da kör. 4. Em­
lékbe zéd, tartja Nagy Ferenc 
amerikai lelkész. 5. Sz.abadságdal, 
énekli a Dalkör. 6. Szavalat. 7. 
Dalok, énekli a Dalkör. Mü-or 
után tánc éjfél u án 2 óráig. — 
Ciganyvajda Deák György, Darvas 
Béla és Pásztor Gyula.

Az angol főmegblzott 
Debreczenben. Bethlen István 
gróf csü örtökön dé után Debre- 
ezenbe érkezett, hogy előkészítse 
Hohler budanes i angol fömegbi- 
zott látogatását, aki leányával 
együtt szombaton délután érkéz k 
Debreczenbe. Az angol fómegbi- 
zott nem jön ugyan hivatalos cél­
zattal Debreczenbe, mégis tekin­
tettel magas állasára s arra, hogy 
itt szerzett impressziói jó ha ássál 
lehetnek, a varos részéről Csóka 
Sámuel h.-polgármester fogadja 
a vasútnál. Az angol fömegbizutt 
kiutazik & Hortobágyra s ott részt 
vesz egy nagyobb vadászaton. A 
főmegbizott kíséretében Debre­
czenbe jön Radics százados ősz- 
ssekölö tiszt.

A helyettes-polgármester
hivatalában. C óka Samuel he- 
lyeties-poigármester, aki töub na­
pon át súlyos meghűlésével ágy­
ban fekvő beteg volt, fölgyógyult 
és elfoglalta hivatalát. Szerdán 
mér a város képviseletében részt 
vett a Nagytemplom felavatási 
flnnepségén s tegnap elnökölt s 
tanácsülésen.

Puch-kerékpárok, kerékpár 
gummik, kerékpár alkatrészek 
érkeztek Molnár testvérekhez, a
Nagytemplomnál

Holdanként egy métermázsa adógabonát 
követel a közélelmezési miniszter.

Kedvezményes ellátás a tisztviselőknek és munkásoknak.
-— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, március hó 10. Fass 
József dr. közé elmezési miniszter 
azzal a tervvel foglalkozik, hogy 
a rabon a szabad forgalmát helyre­
állítja, de ezzel szemben a gaz-

A hősi halált halt theolo- 
cjusok emléke. A Nagytem­
plom ünnenélyes me nyitására 
egvheg' ült hadviselt theologusok 
megragadták az alkalmat, hogy a 
vi'ágháboruban hő-i halált halt 
baj ár aik sírjait meglá’ogassák 
és emlékének néhány röpke per­
cet áldozzanak. Csütörtök délután 
előbb a Kossuth-utcai temetőbe 
vonultak ki Lelősy István sírjához. 
Előbb a kántus énekelt, utánna 
Török József gömöri lelkész tartott 
megható beszédet, A rövid em­
lékünnep éget a kántus éneke 
zárta be. Innen a hősök temető­
jébe mentek és látogatták meg 
itt. pihenő volt bajtársaikat. Itt is 
a főiskolai kántus énekéit és Tö­
rök József mondott gyönyörű 
megható beszédet. A tisztelet­
adáson részt vett dr. Ferenczy 
Gyula egyetemi tanár, a kántus 
vezetője Mácsai Sándor és a 
theo ogiai ifjúság. A szép emlé­
kezés méltó a tettekhez es uj 
tettekre sarkal.

Frank Sándor czegnél, 
Piac-u. 42. ruhaszövetek, sely­
mek különféle minőségben, to­
vábbá női kész fehérnemüek, 
valamint menyasszonyi kelengyék 
a legújabb kivitelben.
ummmmmmammmmmamumm

KALAPOK,
gyönyörű nyakkendők
HERMANN
Nándor és Társánál, I

Piao-ntoi 10., Bikával szemlén. ))

dáktól katasztrális holdanként egy 
métermázsa adogabonát követel, 
amit a tisztviselők és munkások 
kedvezményes ellátására fordí­
tanak.

Kiss Ferenc beteg. Kiss
Ferenc egyetemi tanár, nemzet­
gyűlési képviselő súlyosan meg­
betegedett. Állapota súlyos. A 
tiszántúli reform, egyházkerület­
ben nagy a részvél e népszerű, 
kiváló férfiú iránt.

A Területvédő Liga már­
cius hó 15-én délelőtt 11 órakor 
tartja a vármegyeház nagytermé­
ben évi rendes közgyűlését, me­
lyen a Liga budapesti központját 
Ájtay József miniszteri tanácsos, 
ügyvezető alelnök fogja képvi­
selni. A közgyűlés programmja 
ez : 1. Elnöki megnyitó. 2. Titkári 
és pénztári jelentés. 3. Ünnepi 
beszed: tartja dr. Bessenyei La­
jos tanár. 4. Szavalat. 5. Hvmnusz. 
Énekli a közönség. A közgyűlésen 
a Liga céljairól, működéséről 
valószínűen Ajtay ügyvezető al­
elnök fog beszédet tartani. A 
Tcrületvédö Liga tagjain kívül 
gyűlésén minden érdeklődőt, min­
den igaz magyar embert szívesen 
lát és vár.

Nem Debreczenben tart­
ják meg az országos refor­
mátus tanáregyesület gyű­
lését. Debreczen város tauae^a 
tudvalévőén 5000 korona segélyt 
szavazott meg az országos refor- 
■■■■■■■■»■■■■■■■■

DOLLÁRT
leit, sokoft. márkát sth. értékpapírokat és 
részvényeket legelőnyösebb áron vásárol

Böszörményi László
bank is pénzváltó üzlete Miklói-utca 7.
iiimmmmsi

. s más ideaen pénzt, aranyat, eiestät 
legetlegdrágábban veszek

Simon György|
Debreczen,Kossuth-utca ti.

posztoüzletében a legol­
csóbban vásárolhatja a

legújabb !;«:szi szilietekéi
férfirabára, felöltőre és 
női kosztümre

A beállott olcsóbb árakban a legfinomabb

angol gyapjúszövetek
már kaphatók KUPFER ÉS TÁRSÁNÁL. 

Kistemplombazár,

Női divatformÄk megérkeztek I
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PIAC-UTCA 63. SZÁM.

nátus tanáregyesület március hó 
30-ár* tervezett országos gyülé 
-ének költségeire. Most az egye­
sület vezetősége értesítette a ta­
nácsot, hogy a segélyre már nem 
reflektál, in rt a vendégek elhe­
lyezés Debreczenben leküzdhe­
tetlen nehézségekbe ütközvén, az 
országos gyűlést nem Debreczen 
ben, hanem Mezőtúron tartják 
meg.

Adomány. Szathmári Sándoi 
ny. rendörellenőr 100 koronát 
adományozott a menekültek ja­
vára. Az összeget rendeltetési 
helyére juttatjuk.

Megszüntetik az ingyen 
galyszedést. Rostás István ke 
rületi előliáró jelentést tett a 
tárnicsnak, hogy azok, akik ingyen 
galys/.edésre járnak az erdőre, 
valósággal irtják és pusztítják az 
erdőt, fejszékkel és fűrésszel jár­
nak ki s nemcsak galyakat szed­
nek, de kisebb fákat is vágnak 
és tördelnek ki. A tanács hozzá­
járult a fökapitány-eiőljaró amaz 
előterjesztésrhez, hogy az ingyen 
galyszedést szüntessék be s min­
denkit utasítsanak az erdőhivalal- 
hoz, ahol olcsó jegyet kapnak 
s így ellenörizhe ük is lesznek.

Elegáns tavaszi felöltők, 
kosztümök, ruhák és blúzok 
nagy választékban megérkeztek 
raktárra Frank Sándor céghez. 
Piac-utca 42.

A „Közhasznú Munkáskertek 
Egyesülete“ értesíti összes bérlőit, 
hogy az Országos Mezőgazdák Egyesü­
letétől mindenféle nemesfaju magvak 
érkeztek s azokat e hó 3-ától mérsé­
kelt áron árusítjuk az egyesületi irodá­
ban. Továbbá értesítjük, hogy paradi­
csom, paprika, nyári- és téli karaláb- és 
téli káposzta-palántákat annakidején 
szintén mintakertészetünkben olcsó áron, 
fajtiszta magokból előállítva fogjuk áru­
sítani bérlőinknek. A magárusitás az 
egyesületi irodában vasárnap d. e. 10 
órától d. u. 1 óráig, kedden és pénte­
ken este 6—7 óra közt.

Cukorjegy beváltása. Fi­
gyelmeztetjük a közönséget, hogy 
a hatósági cukorjegyek A) szel­
vényére a cukrot csak március 
12-ig adhatják ki a kereskedők. 
Ezért a közönség e nap után a 
cukor kiszolgáltatását nem köve­
telheti. Debreczen, 1921 március 
10. Közélelmezési ügyosztály.

Öngyilkosság. Polgár Gá­
bor, Bujdosó-utca 46. szám alatt 
lakó 51 éves ember tegnap dél­
előtt felakasztotta magát. Mire 
tettét észrevették, halott volt. 
Beszállították a kórház halottas 
kamrájába Tettének oka búsko­
morság.

VILLAMOS SZAKMÁKBAN a leg­
komplikáltabb munkákat készít és 
javít Főldvárv. Széchenyi-utca 55. 
Telefon 168.

Slmonffy-utca 5. alatt van
Kolosné nyakkendő-terme. 

Ismeretlen halott. E hó 7-en
a halápi erdő mellett egy isme­
retlen fuvaros egy ismeretlen 
embert talált az utón súlyos be­
tegen, eszméletlen állapotban. A 
fuvaros a beteg embert kocsijára 
vette és behozta a debreczem 
közkórházba, ahol az ismeretlen 
ember anélkül, hogy kiléte meg­
állapítható lett volna, tegnap 
meghalt.

Férfi kalapok, sport sapkák 
legolcsóbnan beszerezhetők Frank 
Imrénél, Piac-utca 43.

Angol és francia női sza­
bósághoz elsőrendű munkaerő, 
úgyszintén himzőnő is azonnal 
beléphet Gelbmanné, Hatvan-cl 
18. szám.

Kérjetek szeretet-Jelvényt 
a vásárlások alkalmával,
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tértim dó ülóaec mBejelenni, szívesked­
jenek. Tárgy : Tisztujitái. enyagelszA- 
molfts, anyagelöjegyzéa és töbn igen 
fontos Ügy, Tekintettel az tlgv fontos 
voltáru, aiinden lux pontos és okvetjen 

A szerdai nap eseményt! dr. j megjelenését kéri Weszely Antal, szak- 
Csiky (2. cs.) és Gönczi (8. cs.) ! olut- e,nök

A „Debreczenl Sakk-kör“ 
versenye.

két-két győzelme volt, amely ál 
tál rendkívül kiélesiiették est port­
jaikban az felső helyért való küz­
delmet.

A második o=opnrt kepe ez: 
Altmann Mór 8V* (9), dr. Csiky 
Bél 7 (8), Fekete Mihály 5 (ü), 
dr. Kocsis Sándor 6 (9) stb.

A harmadik csoport igy áll: 
Némethi József 8l/s (10). Prónay 
Pál 6Va (7). Göncz Sándor 6 (7), 
Molnár László 6 (10) stb.

Az első csoportban nincs lé­
nyegesebb változás.

j IPAROSOK ÖeVÉri
Az Ipartestületi elöljároságl 

rendes és póttagságra való Jelö­
lés végett a pintér szakosztály ma 
délután 3 órakor, a kefés, esztergályos, 
csutoráé, kezhüsök 4 órakor, a könyv­
kötő, óvóméIIs ok fél 5 órakor, a mé­
száros, szappanosok pedig 5 órakor 
ülést tartanak az ipartestület helyisé­
gében. Az érdekelt iparosok pontos 
megjelenését kéri az Ipartestület.

Ismételten felhívom az ipa­
rosokat. hogy denaturált-szesz 
szükségletüket, siirg sen szerezzék 
be. A denaturalt-szesz utalvány 
nélkül kapható Deutsch Lajos 
cégnél (Piac-utca 72. sz.). literen­
ként 35 koronáért. Varga Lajos, 
elnök,

Felhívom a bádogos és vízvezeték
szerelő iparosokat, hogy t. hó 11-én 
elután 4 órakor az ipartest illetnél

UJ Iparengedély. A vá­
rosi tanács csütörtökön tartott 
ülésén Friedlender Mórnak nyers­
bőr- , gyapjú- ps tolikereskedésre 
adott ki iparengedélyt 100 ko­
rona dij ellenében.

SPORT ffl

Blro kiküldés 13-án, vasárnapra.
Vasutas Sporttelep d, u. fel 8. Máv. TK 
ifj. Vasutas SC ifj. Simon Ferencz, 
ugyanott d. u. 3 órakor Máv TK! Vasutas 
SCI Hajdú Jenő — Szolnok. Szolnok MTE 
—DÍÍASE bajnoki Wcinréb Dezső.

Birkózás. Felhívom a DTE birkózó 
I szakosztályának összes tagjait, hogy a 

mai pénteki tréningén fontos szakosz­
tályi, valamint verseny rendezési ügy­
ben teljes számban megjelenni szíves­
kedjenek. Bacsó Pál elnök.

FELELŐS SZERKESZ10 .
Or. SZATAI FERENC.

KIADJA:
Dabreczen sz. kir. város és a Tiszántúli 
rtf. egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

-BJLJJL1J IBiillilUP
TII7SCA 8 Száraz hasáb- és 
1 UtlrFt a botfa öiszámra, 

— aprított .fa má
zsánként, darabos és kovács-szén, mész, 
cement, kátránypupir azonnali szálli- 
ütásra megrendelhető

B8RTHA fatelepén.
Ispctaly-utca 3/b. :: Te'efon 785. sz.
rí h h fli i i"i ü i i ■ i m

az iparos uráli figyelmét mai 
elönyáraimra felhívni. Tisz­
telettel : WEISZ BERTALAN 
HATVAN-UTCA 8. SZÁM. í

a*z árak kilogrammonként értendők 1

Írom. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600 H Xarancssarga . . . . . 36 X

rirnisi l a. (lenolaj). . . 144 K Baltimsárga □ . . . 240 X

Horgany teher korona. . 130 K Pompei veres l-a. . . . 28 X

6) Utalón Z pecseles . . 76 K Borveres. . . . . . . . . . . . 36 X O
lőb

>6 fcpresslakk külföldi . . . 140 K Burveres. . . . . . . . . . . . . - 48 X ti
XH

ti) CcpallaU külföldi. . . . 180 X latkveres .... 70 x
41k tmeillakk küllöidi. . . . 180 X Clnóber-utánzal. . . . . 80 X V

01
X tmeillakk Man. . . . . . . . . 180 X Ullrakükpotlo . . . . 50-60-80 X 1

00
tő Emeillakk belföldi . . 160 X Brémai kék ... , . 40 X lő

0
0
h Ockersárga közönséges 6 X kallóid l-a. . . . . . . . . . . 30 X X
6
a Ockersarga olajhoz . . 14 X Horguny/öíd . . . . . 46 X •t

IP-
" Ockersárga Ir. utánzat . 18 X Ueíiyiplekeie. . . . . 24 X IŐ

NX
(8 Ockersarga Irancia . . 40 X Wlraíbkeíe . . . . 28 X »
lő
0 Szatlnuber ...... 20 X frtínóld , . . . 2 2U IC

Hzharna 2? X fehérlflld '‘tir^bos . . 150

íársonyharna . . . . . . . . . . 28 X fnyv világos . . . . 130 K

Cltromsaiga . 26 X 1 t-;yw aulát.... . 126 X

APRÓHIHOETÉSEiC
Aprófclnit-tóiitk ri!,» h tWzeepeke» 10 szölfl 16 köre na, »Mw Uvábbi u« 
1 K SC kílf. V»B*nttp 1f ozóltj *0 kor., «iidtn tovíbbl ez* t kor* 
Vastagabb hal' kbü! tzedrtt ezávtit ketoz6’<c»n ieninsk fetizámltra. VidéX- 
ről hírtirvt jpoatabéFyeeiekbftn !*• tekCldhoté. Hirdetéseket

in "i . Li.IflL fC| F J —' . * — I "TI« I «ktiviM n -1. Z. vs. . álmledenfcer «IÄI» 12 «iáig ^érlük feladni Toiwfon wstdktn i 4
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Zievel

24 éves
két jó barát ismeretséget 
kötne két vigkedélyii uri- 
leánnyal. Kalandra vágyó 
nők kizárva. — Leveleket 
.Vig fiuk“ jeligére a ki­
adóba kérünk. 1127
<sr «vr «w var «wr «w ’irta’

A.i üli Isii
A gyermekeiket

magánúton taníttatni kí­
vánó szülők szives figyel­
mébe ajánljuk a mélyebb 
vallásosságra, tisztább ev- 
kölcsiségre, igaz és békés 
tudományos munkára Beth­
len Gábor Kör néven tö­
mörülő protestáns egye­
temi hallgatókat, akik ma- 
gántanitást szívesen vál­
lalnak. A minden kereseti 
forrást és segítséget nél­
külöző s a megélhetés 
roppant súlyával terhelt 
egyetemi hallgatók segít­
sége, anyagi erőforráshoz 
juttatása erkölcsi köteles­
ség. A személyes vagy le­
vélbe]! tudakozódást Nagy 
Lajos elnökhöz (kollégiumi 
könyvtár) kérjük. 10*>4 |

Csuz és köszvény
ellen legjobb a hires Ki- I 
rály balzsam. Kapható 
a készítő Grósz Nagy 
Ferenc gyógyszertárában, 
színház mellett. 1117

Tűzifát
aprítva valamint szálában 
azonnal házhoz szálü- 
Unio tűzifa-telep, Ispotályt 
telep 1. Telefon 779. 1209

Gyümölcsfa
oltványok kaphatók nagy 
választókban mindennemű 
kitűnő fajokban. Ára da­
rabonként 40 korona. — 
Bihari-telep, Tordai Gábor 
utca 7. szám, a közvágó- 
hídtól balra. 1185

Makulatúra 
kg-os tételben kapható 
kiadóhivatalban. 1128

Bérbeadó
egy hold kert gyümölcs­
fákkal Boldogkertben. — 
Bővebbet délután 3 - 5-ig 
dr. Székely ügyvédnél, 
Egyháztér II. _ 1211

Vályog
törmeléket és töltésre való 
tégla törmeléket ingyen 
lehet elszállítani a Lobié-, 
ecetgyár udvarról. Szálkai 
utca 5. szám. 1130

Wiener Chic
divatlap legújabb 
száma megérkezett és 

kapható a
„MÉH US Z“
könyvkereskedésben.

Aranyat, ezüstöt
és mindenféle drága kö­
veket magas árban vesz
Krammer, Simonffy u. 
17. sz. 1016

Lakást,
esetleg teljes ellátással 
együtt keres intelligens 
fiatalember. Háztartáshoz 
havi 2000 K-val hozzá­
járulok. Ajánlatokat „Sür­
gős 2000* jeligével a ki­
adóba kérek. 1139

Veszek
fehérnemüekot, selymeket, 
paplanokat, garnitúrákat, 
szőnyegeket, bútort. Kai­
ser, Piac-utca 7. 1011

Fiaidat*

Szerényebb
i szoba, konyha bútor el 
adó, esetleg a lakás is 
átadható. Giro a kiadóban.

1213

«g- «ar *jf w v.y ■

ki-resE«*!

Aki 1920. évi december 
25-iki Karácsonyi számot 
behoz a kiadóhivatalba, 
az 2 hétig ingyen kapja 
az Egyetértés c. lapuk

Vidéki
un ember feltétlen fiatal 
ur asssonyt gazdasszony- 
nak keres. Cím a kiadó­
ban. 12U4

Felveszek
ügyes, jó bizonyítványok­
kal rendelkező szobalányt. 
Geigerné. Piac-utca- 81 

1210

Eladó
uj hinták, féderes taligák, 
javított szekér. Nagy Imre 
kocsigyártó, Krzsébet-utca 
8. szám.__ _____  D-*

Egy kutyatogat
uj, két kutyával, hozzá­
való szijszerszámmal el­
adó. A kis kocsi teherhor­
dásra 200—350 kg-ig meg­
felel, va'amint gyerekek 
részére kis ölessel. A ku­
tyák közül egyik neuful- 
landi, másik bernáth-gyi. 
Bővebben Szent Anna-utca 
33. sz. 11-6

Jó meneteld
I üzlethez pénztáros keres- 
j telik. Szemelve* köxre- 
1 működés nem szüksézes. 
Cím : Nagy, Varga-utca 
41, délután 1-től fél 3 ig.

1212

Eladó
tavaszi felöltő és fekete 
szalon-öltöny. Lorántfv-u. 
11. sz., első ajtón, 1133

Hajtó-kocsi
eladó Rákóczyu. 11. sz-, 
Oláh Zsigmond kocsigyár- 
lónál. 1132

Vargákért, Herceg-u. 4b. eladó.
Utcai 2 szoba, konyhás, vlllanyvllagitásos lakás 
s 3 egy szoba, konyhas lakas azonnal elfog­
lalható 300 D-öl veteményes kert, Istálló stb.
Ára : 330 exer korona.

Bankai ingatlan iroda, Degenfeld-tér 6.

BH. BALTAZAR DEZSŐ
a tiszántúli református egy­

házkerület püspökének

arc k épe
LÁZÁR OSZKÁR rajzában es 
a püspök névaláírásával el­
látva, kapható a ..MÉLIUSZ“ 
köny vkereskedesben, valamint 
minden jobb könyvesboltban. 
A befolyó összeg jótékony 
célra megy. Ára 30 ltor

Olcsó gyermekcipők, babi cipők, 
fehérnemüek, kitűnő ol­
csó gyermekharisnyák, ru­

hák, svetterek stb. érkeztek =====

dr. Hegedüsné
gyermekdivatházába, Simonffy-u. 2, sz.

Selyem-jambó 100 kor.

J
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A Nagytemplom
innstevmüvü képe. Haranghy 
Jenő ientek i-;tjzaban
képeslapon

Mteyjelr- it - I aph itu a
„Méliusz“ kon vkereskeééiben
Fiac-u. 26.. valamint minden ,obh

Íkőn.v- !■* papirkeresknlnsb' K I 
tt.i vr.c 'a egy rész- KAI» ni - • I 

I 'iVini.iiiT'i . -."Ulete tavára meg . j
a *« mimm mm

i«É irtÉÉEi fcüpwI» «*»»*«*»

Eladó füszerüzlet
Fűtviis utia l'vlcrfiu részen lüszer- 
üzlet és italméréssel bíró sarokház 
forgalmas helyen és 4 szobái egy­

másba nyíló utcai likassal 
azonnali átvételre eladó.

Dezső László, Miróthy-utca 19.

Száraz, tisztán kezelt
tengeri csutkát

yi áron vesz s

Löblé-eczetgyár
Szálkái-utca 5.

tnrrn-g n rí i rnv i t


